



Π.Α.Σ.Κ.Ε. - ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,

Γινόμαστε καθημερινά μάρτυρες μιας ολομέτωπης επίθεσης τόσο από πλευράς Κυβερνητικής Πολιτικής όσο και Δημοτικής Αρχής.

ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥΣ; ΜΟΝΟ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ.

Η Κυβέρνηση προσπαθώντας να πείσει, με "δήθεν" διάλογο προχωρά σε μέτρα και αποφάσεις που δεν έχουν καμιά θετική απήχηση στους εργαζόμενους, αλλά δυσκολεύουν περισσότερο τη ζωή τους με **ασφαλιστικά - συνταξιοδοτικά, επιστράτευση, ανεργία, ακρίβεια, μηδενικές αυξήσεις, μαύρη εργασία, ωράρια εξαντλητικά, στο βωμό της επανίδρυσης του κράτους.**

Παρά τις υποσχέσεις και τις **έτοιμες λύσεις για ΚΑΛΥΤΕΡΗ Ελλάδα** βλέπουμε την κατάσταση **στην υγεία, την παιδεία, την εργασία** και γενικά, το που πηγαίνει η χώρα μας.

Πρόσφατα όμως παρατηρούμε και την κατάσταση που επικρατεί στην Τοπική Αυτοδιοίκηση **"τον μοχλό ανάπτυξης και Δημοκρατίας όπως διακηρύττουν"** κοινότητες να καίγονται, χρεοκοπημένους Δήμους, Δημοτικές Επιχειρήσεις υπό διάλυση, ανεξέλεγκτες χωματερές, **ένα ακόμη πιο ζοφερό τοπίο.**

Στο Δήμο της Αθήνας: Καθημερινά αποκαλύπτονται τα παιχνίδια που παίζονται. Η ζωή του Αθηναίου πολίτη όσο και του εργαζόμενου με τα τόσα προβλήματα, δεν πρόκειται να βρουν λύσεις, **με Δημάρχους μιας χρήσης,** που χρησιμοποιούν τον δημαρχιακό θώκο ως βατήρα για την προσωπική ή κομματική αναρρίχηση.

Η ανοργανωσιά, ο παραγοντισμός, ο αυταρχισμός, ο κομματισμός είναι πρακτικές που εφαρμόζονται απ' αυτούς που διαχειρίζονται το Δήμο της Αθήνας εδώ και πολλά χρόνια **με καθαρή αντίληψη καθεστώτος.**

Συνάδελφοι,

Τα μεγάλα ζητήματα οξύνονται. Γιατί κανείς δε μιλά; Γιατί κανείς δεν ενδιαφέρεται ώστε να δοθούν λύσεις;

Στα οικονομικά: Τι μας οφείλουν; Τι παίρνουμε; Πότε θα τα πληρωθούμε; Γιατί κάποιοι αμείβονται με Κυριακές, υπερωρίες, νυκτερινά, οδοιπορικά, χωρίς να τα δικαιούνται; Γιατί κάποιοι άλλοι πρέπει να πάνε στα δικαστήρια για να πάρουν τις παροχές σε είδος;

Εργασιακές σχέσεις: Πόσοι δουλεύουν στο Δήμο της Αθήνας; Μήπως υπάρχει έλλειψη προσωπικού; Μήπως πρέπει να γίνει και ορθολογική κατανομή; Άραγε τα εργασιακά πλάνα καλύπτονται μόνο με προσωπικό τρίμηνης ή τετράμηνης εργασίας ή ακόμη με δελτίο παροχής υπηρεσιών;

Υπηρεσιακό Συμβούλιο: Γιατί κάποιοι εργαζόμενοι κρίνονται και τοποθετούνται σε Διευθύνσεις ή Τμήματα με αναθέσεις, πότε επιτέλους θα τελειώσουν; Ο πάγος για κάποιους πότε θα λειώσει; Μέχρι πότε θα παραβιάζονται νόμοι και κανόνες; Για ποια αξιοκρατία μας μιλάνε;

Συνθήκες εργασίας: Πολυτελή γραφεία τελευταίου τύπου για τους Αντιδημάρχους και Συμβούλους, αλλά οι εργαζόμενοι στοιβαγμένοι σε συνθήκες περασμένης 30ετίας, χωρίς επαρκή φωτισμό και εξαερισμό. Να μην πούμε για την καθαριότητα και τις τεχνικές υπηρεσίες!

Παραδιοίκηση: Μέχρι πότε θα ανεχόμαστε τις διοικητικές παρεμβάσεις των πολλών συμβούλων με τους παχυλούς μισθούς!!! Είτε είναι των Δημάρχων, είτε των Αντιδημάρχων.

Δημοτικά Έργα: Η απαξίωση των τεχνικών υπηρεσιών στο μεγαλείο της !... με εργολάβους ιδιώτες, να παίρνουν τα περισσότερα έργα αφήνοντας στο περιθώριο τους εργαζόμενους χωρίς αντικείμενο.

Συνάδελφοι,

Πολλά τα ερωτήματα και οι διαπιστώσεις. Υπάρχουν άραγε λύσεις;

Εμείς λέμε ΝΑΙ, και προκαλούμε!!!

Για κάποιους η εργασιακή ειρήνη, ερμηνεύτηκε ως αδυναμία.

Η παράταξη μας, έχει δώσει δείγματα γραφής στο χώρο μας.

Ήταν, είναι και θα είναι, πάντα μπροστά στους καινούργιους αγώνες που μας περιμένουν.

Σηκώστε ΑΝΑΣΤΗΜΑ, πάρτε πρωτοβουλίες!!!

ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ !!!

Αθήνα, Μάρτιος 2006

Π.Α.Σ.Κ.Ε. - ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.: <http://www.netplan.gr/paskeota> • E-mail: paskeota@netplan.gr